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Texte de la question

M. Jean-Philippe Tanguy appelle l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle et numérique sur le financement des associations qui œuvrent pour le bien-être animal. Les associations
sont des acteurs primordiaux pour agir en faveur du bien-être animal, elles agissent régulièrement pour améliorer
les conditions de vie des animaux. En effet, il existe la SPA (Société Protectrice des Animaux) qui opère en France
pour accueillir des animaux en détresse et faciliter leur adoption. De nombreuses associations s'occupent de
préserver l'habitat marin, c'est le cas notamment de Sea Shepherd France. Connue pour son engagement de longue
date dans la protection des animaux, la fondation Brigitte Bardot œuvre au quotidien pour promouvoir le bien-être
animal. Concernant les conditions de vie des oiseaux, l'association LPO (Ligue de Protection des Oiseaux)
s'emploie chaque jour à protéger les milieux d'habitat naturel des oiseaux en France. Grâce à leurs sauvetages et à
leurs combats, ces associations luttent quotidiennement contre la maltraitance, l'abandon et le trafic d'animaux en
France. Leurs combats ont pour objectifs communs de réduire la souffrance et la misère animale. Ces associations
font également de la prévention et veulent sensibiliser l'opinion publique à la protection animale. Pour réaliser toute
ces actions, les associations ont besoin de moyens matériels et surtout financiers; or en France les associations
manquent d'argent pour parvenir à protéger durablement et efficacement les animaux. Certaines associations sont
même dans l'obligation de refuser d'accueillir certains animaux par manque de place et de moyens. Il apparaît donc
nécessaire d'aider financièrement ces associations à œuvrer pour le bien-être des animaux. Ainsi M. le député
souhaite savoir quels moyens l'État compte déployer pour soutenir plus fortement ces associations et ces milliers de
bénévoles à assurer le bien-être animal.
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